

## АДМИНИСТРАЦИЯ МИЧУРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЕЛОГОРСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 июля 2023 г с. Мичуринское №76

Об отмене электронного аукциона на право заключения договора купли-продажи недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым

В соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом Российской Федерации от 26.06.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества", решением 46-й сессии Мичуринского сельского совета ІІ-го созыва от 07.10.2022г. №171 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества на 2022 год», решением 46-й сессии Мичуринского сельского совета ІІ-го созыва от 07.10.2022г. №172 «Об условиях приватизации муниципального имущества, расположенного на территории муниципального образования Мичуринского сельского поселения Белогорского района Республики Крым», Администрация Мичуринского сельского поселения

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Отменить проведение электронного аукцион на право заключения договора куплипродажи недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым:

Лот №1- Нежилое здание (магазин) общей площадью 81,4 кв.м. кадастровый номер 90:02:140101:1271, с земельным участком общей площадью 291 кв.м. кадастровый номер 90:02:140101:1234, категория земель: Земли населённых пунктов, вид разрешенного использования: Магазины, на котором расположено данное здание по адресу: Республика Крым, Белогорский район, с. Мичуринское, ул. Центральная, 24Б;

- 2 Разместить соответствующую информацию на официальном сайте <a href="www.torgi.gov.ru">www.torgi.gov.ru</a> и сайте муниципального образования Мичуринское сельское поселение Белогорского района Республики Крым.
- 4 Обнародовать настоящее постановление на Портале муниципальных образований Республики Крым в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
  - 5 . Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания и обнародования.

6 Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Председатель Мичуринского сельского совета - глава администрации Мичуринского сельского поселения

О.В. Сотникова